



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

即時發佈：2012年3月6日

州長 **CUOMO** 建議法案以支持紐約州工藝啤酒業和農場酒業加強當地經濟

法案將促進工藝啤酒業的增長以及增加對當地種植農產品的需求

法案將免除農場酒莊和酒廠累贅的納稅申報要求

州長 Andrew M. Cuomo 今天提出法案以創建一個“農場啤酒”許可證，這將促進紐約州的工藝啤酒業的增長。

新的許可證將允許手工釀酒廠使用生長在紐約州的產品，以類似州酒莊的方式運作，來增加當地種植農產品的需求以及擴大經濟發展和旅遊業。

州長還建議立法為農場酒莊和酒廠免除昂貴和繁瑣的報稅要求。

「這些法案推動啤酒廠，農民，酒莊，和整個紐約州的社區，」州長 Cuomo 說。「這項法案會給我們的州越來越多的工藝啤酒行業創造就業機會所需要的工具，促進整個紐約州的農業和鼓勵有益於環保的經濟發展。」

州長的推動工藝釀酒業以促進經濟增長的法案將包括：

增加紐約產品零售網點：法案會容許農場啤酒廠在其零售店出售紐約州標記的葡萄酒。此外，農場酒莊也將被允許出售紐約州標記啤的酒精外消費。

允許農場啤酒廠開餐廳：法案允許農場啤酒廠領取執照在或相鄰農場啤酒廠經營餐廳，會議中心，旅館，床和早餐或酒店。

增加品酒：法案將容許農場釀酒廠和農場酒廠在其處所進行紐約州產生的啤酒和葡萄酒的品嚐。

銷售相關產品：法案將容許農場啤酒廠銷售啤酒生產設備和用品，啤酒和葡萄酒補充食品，紀念品，以及農場酒廠章程允許的類似其他產品

Chinese

為收到農場啤酒執照，啤酒必須主要來自當地種植的農產品。直到 2017 年底，至少有 20% 的啤酒花和 40% 的所有其他成分必須種植或在紐約州生產。從 2018 年 1 月 1 日起，至 2022 年 12 月 31 日，不低於 60% 的啤酒花和 75% 的所有其他成分必須種植或生產在紐約州。從 2023 年 1 月 1 日起，至 2022 年 12 月 31 日，不低於 90% 的啤酒花和 90% 的所有其他成分必須種植或生產在紐約州。根據這些準則所生產的啤酒將被指定為「紐約州標記啤酒」。此法案仿效 1976 年「農場酒廠法」，該立法刺激了葡萄酒在本州的生產增長，包括創造了 237 農場酒廠，並使酒廠增加了三倍。

州長還建議法案為農場酒莊和酒廠免除昂貴和繁瑣的報稅要求。目前，所有在紐約的啤酒，葡萄酒，白酒批發商，都必須上報銷售給酒吧和其他零售商的銷售報告。然而，由於農場酒廠和農場酒廠規模小，往往由家庭擁有操作，他們一直為遵守這個年度報告的負擔費用而掙扎。強加給他們的負擔比州稅務部門收到的利益更重，因為農場酒廠和農場酒廠帳戶購買是州總的啤酒和葡萄酒銷售的非常小的一部分。這些企業已按法律規定，必須保持銷售記錄，以便稅務部門可能要求獲得，因此，額外的強制備案要求是沒有必要的。

紐約州農場局主席 Dean Norton 說：「我們已經看到了我們的農民的巨大的增長機會，特別是與本地生產的農產品酒精飲料關聯的執照類別 - 從農場酒業增長到最近的農場酒業趨勢。這是一個為當地農民使紐約從新成為最大的啤酒花生產州，創造新價值市場和新工作的機會。」我很高興，州長 Cuomo 採取這一舉措來為我們的農民成員保持開放的新的市場機遇。

州酒局主席 Dennis Rosen 說，「這項法案將向當地農民提供了一個明顯的好處，幫助創建了對他們的產品的持續需求。最終，通過提供獎勵農場啤酒廠擴大，這些企業將成為像農場酒廠一樣的目的地位，將促進其社區內的經濟發展和旅遊業。這項法案將促進農業和釀酒業，以及創造就業機會和增加整個紐約的經濟發展。我讚賞州長 Cuomo 的領導，並期待共同努力使這項法案通過成為法律。」

農業和市場部專員 Darrel Aubertine 說，「這項法案將使農場釀酒廠和農場酒廠避免在紐約的小企業所承擔的繁重的報稅要求。由於農場酒廠和農場酒廠規模小，往往由家庭擁有操作，他們一直為遵守這個年度報告的負擔費用而掙扎。州長 Cuomo 把向商務開放紐約州放為首要任務，這項法案將有助於減少小農場酒廠和釀酒廠已施加的負擔成本。紐約的工藝釀酒廠和農場酒廠業是我們經濟的重要組成部分，並能支持就業和整個州的旅遊業，我期待著共同努力，確保這項法案成為法律。」

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov

紐約州 Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418